
Špindlerův Mlýn
Kraj: Královéhradecký Okres: Trutnov

Správní obvod: Vrchlabí GPS souřadnice: 50.726152N, 15.609442E

Nadmořská výška: 718 m n. m. První pís. zmínka: 1676 (348 let) Katastrální výměra: 7 690 ha

Počet obyvatel: 983 PSČ: 543 51

Adresa URL: www.mestospindleruvmlyn.cz

Sportovní možnosti Špindlerův Mlýn
Špindlerův Mlýn je nejznámějším střediskem zimních sportů v České republice. V zimě nabízí
ideální podmínky pro sjezdové lyžování a běh na lyžích. Bylo tu vybudováno několik lyžařských
sjezdovek všech stupňů obtížnosti a běžecké tratě. Lyžařské sjezdovky jsou vybaveny moderním
systémem umělého zasněžování, který umožňuje kvalitní lyžování až 5 měsíců v roce.
V provozu jsou čtyři lanové dráhy jedna dvousedačková (Svatý Petr), jedna třísedačková (Hromovka)
a dvě čtyřsedačkové (Svatý Petr a Medvědín) a 11 vleků. Celková přepravní kapacita je asi 18 000
osob, které mohou jezdit po přibližně 25 km sjezdových tratí, přičemž 85 tratí může být uměle
zasněžováno.
Sjezdové tratě ve Svatém Petru splňují parametry FIS, které umožňují pořádání závodů
evropských pohárů. Mezi hlavní patří několik každoročních významných soutěží ve sjezdovém
lyžování, které jsou mimo jiné i divácky velmi atraktivní. 
Snowboardisté mají možnost využít snowboardový park jak ve svatém Petru, tak na Horních mísečkách.
Přímo ve Špindlerově Mlýně působí několik lyžařských škol, které mají dlouholeté zkušenosti s
výukou sjezdového i běžeckého lyžování a snowboardingu.
Pro návštěvníky Špindlerova Mlýna, kteří přijedou bez lyží, je k dispozici několik půjčoven
lyžařského vybavení, které nabízejí též možnost provedení kompletních servisních prací
týkajících se lyžařského vybavení. Zakoupené permanentky platí na celém území Špindlerova
Mlýna i na Horních Mísečkách. Hlavní organizací, která zajišťuje připravenost a provoz většiny
lyžařských terénů ve Špindlerově Mlýně, je Skiareál Špindlerův Mlýn a.s. Tato společnost zároveň
zajišťuje informovanost o aktuálních sněhových podmínkách v různých informačních médiích:
program Panorama na televizní stanici ČT 2, teletext ČT 1, ČT 2, str. 191 a www.holidayinfo.cz.
Okolí Špindlerova Mlýna poskytuje také vhodné podmínky pro běh na lyžích. Pro příznivce běhu na
lyžích je zde na 100km upravovaných a značených běžeckých tratí pro klasiku i skating, z toho 26 km tratí
vhodných pro pořádání závodů. Výchozími místy jsou běžecký stadion Horní Mísečky, Hotel
Lesana, soutok Labe a Bílého Labe, lyžařský areál Svatý Petr, bufet Na Pláni. Pro náročnou zimní
turistiku jsou v hřebenové části vytyčeny běžecké tratě v délce 130 km. Bližší informace o nich
naleznete v zimní turistické mapě Krkonoš.
Při nižší vrstvě sněhové pokrývky dochází z důvodů ochrany přírody k omezení pohybu
běžkařů po některých běžeckých cestách, proto prosím respektujte informační tabulky.V zimní
sezóně můžete dále využít nabídky špindlerovských hotelů a jít si zahrát tenis do krytých tenisových
hal, zaplavat si v hotelových bazénech, které jsou přístupné pro veřejnost, zajít na squash, zastřílet
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si ve sportovní střelnici, zahrát si kuželky, nebo něco udělat pro své zdraví při aerobicu, nebo ve fitness
centrech a saunách. Vaše děti pak jistě uspokojí okružní výlet v saních tažených koňmi. Neměli by jste si
nechat ujít sáňkařskou dráhu nebo bobovou dráhu, snowtubing nebo, za příznivých povětrnostních
podmínek, paragliding.Krkonošská běžecká magistrála
Již několikátou zimní sezonu je společnými silami naplňován projekt o vzájemné spolupráci při
úpravě lyžařských běžeckých tratí na území Krkonoš. Svazku měst a obcí Krkonoše, jako nositeli
projektu, byly Nadací Duhová energie a Ministerstvem pro místní rozvoj ČR věnovány finanční dary, stejně
tak z programu CBC Phare. Finanční prostředky přispěly na částečné pokrytí nákladů
vynaložených na údržbu tratí, jejich doznačení, výrobu velkých panoramatických map a dalších
prostředků propagace tohoto projektu.
Krkonošská magistrála se může pyšnit neoficiálním pojmenováním Evropský unikát, protože vyznavači
bílé stopy měli k dispozici více než 540 km pravidelně upravovaných tras. Podle pozorovatelů je spolupráce
téměř tří desítek subjektů při údržbě tratí svým rozsahem a způsobem v Evropě skutečně
ojedinělá.
Divokou jízdu na nafouknutých pneumatikách ledovým korytem si můžete vyzkoušet na dvou místech ve
Špindlerově Mlýně.

Snowtubing- pod hotelem Olympie ve Svatém PetruTelefon: 602 261 650
- snowtubing park Špindlerův Mlýn - BedřichovTelefon: 737 956 976 www.snowtubingpark.cz vedle Vojenské
zotavovny Bedřichov
- na Horních MísečkáchTelefon: 737 956 976
Přemostění přes přehraduProvozuje Yellow-pointSvatopetrská 278, Špindlerův MlýnTelefon: 499 433 390
www.yellow-point.cz
Čtyřkolkyprovozovatel: EFAE-mail: info@efa.czwww.efa.czTelefon: +420/603 251 530, +420/603 916 002provozní
doba: denně od 12:00 do 21:00 hodin
Přijďte se povozit na čtyřkolkovou dráhu, najdete nás za obchodním domem Diskont po pravé straně na
hlavní příjezdové silnici do Špindlerova Mlýna.  Opičí dráhaprovozovatel: EFAE-mail:
info@efa.czwww.efa.czTelefon: +420/603 251 530, +420/603 916 002
MinigolfVenkovní: - Restaurace Labužník, tel.: 499 433 298 - 18 drah- Hotel Horal, tel.: 499 433 351 - 15 drah- Hotel
Arnika, tel.: 499 433 271 - 10 drah
Krytý: - Hotel Harmony Club, tel.: 499 469 111 - 10 drah
Letní bobová dráha Špindlerův Mlýn - BedřichovBedřichov 127, Špindlerův MlýnTelefon: +420 499 433
430Fax: +420 499 523 126 E-mail: bobovka@profi-net.czwww.bobovka.cz 
Paragliding a rogalaPro vyznavače létání na padácích a závěsných kluzácích je v národním parku
několik vyčleněno lokalit s označenými startovacími plochami. K nim náleží letové koridory a
přistávací plochy. Létání mimo koridory je zakázáno.
Špindlerův Mlýn Lokalita: Medvědín Správce plochy: Aleš Kočí Telefon: 499 433 390 Mobil: 604 505 288
Špindlerův Mlýn Lokalita: Přední planina Správce plochy: Aleš Kočí Telefon: 499 433 390 Mobil: 604 505
288
AQUAPARK Špindlerův MlýnV hlavním objektu je bazén s několika atrakcemi. Sportovní plavání
umožňuje jedna dráha, ostatní jsou pro vodní dovádění. Jeden ze tří dlouhých tobogánů je v
Krkonoších úplnou novinkou, modrý tubus proplujete v "crazy bobu", tedy v bláznivém člunu. Plavání
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zpestřují různé proudy.Bufet s rychlým občerstvením je přístupný nejen z bazénu, ale i z haly, kde
na vás může někdo počkat. Součástí centra je resturace se 120 místy u stolu, kam po plavání zajdete
třeba na večeři. Celková hodinová kapacita aquparku je dvě stě lidí, zimní i letní provoz uvítají
hlavně rodiny s dětmi. Při překročení hodinové sazby neplatíte celou další hodinu, ale pouze
skutečně užité minuty. Parkování je pro návštěvníky zdarma. V areálu si můžete zahrát také minigolf,
stolní tenis, badminton a v partě i plážový volejbal. www.aquaparkspindl.cz Další možnosti koupáníVe
Vojenské zotavovně Bedřichov bazén nabízí dráhy pro kondiční plavání a tobogán. V bočním
zálivu velkého bazénu je místo s umělým vlnobitím a podvodními gejzíry. Na opačném konci je
"divoký kanál" se silným protiproudem. Součástí areálu jsou ještě vířivky, masáže, posilovna, solárium,
sauna, tělocvična, hřiště pro squash, dvě kuželkové dráhy a také dva špičkové tenisové kurty v hale
a jeden venku. Sportoviště jsou přístupná veřejnosti především o víkendu, během týdne svou
návštěvu musíte skloubit s uzavřeným programem hostů hotelového komplexu.Přímo z krytého
bazénu v hotelu Horal v osadě Svatý Petr je jedinečný výhled na hory. Zdejší specialitou je "floating", tedy
máchání těla v lázni s přísadou solí z Mrtvého moře. V relaxačním centru jsou i vířivky, solária
a masáže. Bazény najdete také ve špindlerovských hotelech Astra, Arnika a Harmony.
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